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Wir stellen uns vor

Unser Leistungsspektrum umfasst: 

- individuelle Raumgestaltung
- Maler- und Tapezierarbeiten
- Mal- und Spachteltechniken
- Fassadenbeschichtungen 
- Lackierarbeiten
- Lehmputze
- Stein- und Natursteinwände
- Industriebeschichtungen
- Bodenbeläge

Unser Ziel ist es, moderne Räume entstehen zu lassen, 
die zu Ihren Ideen und Ihrem Stil passen. Von der  
individuellen Planung über den kreativen Entwurf  
bis hin zur fachgerechten Ausführung stehen wir  
unseren Kunden seit über 25 Jahren mit Rat und 
Tat zur Seite. Wir kennen verschiedene Techniken 
und Werkstoffe und geben Ihnen die Sicherheit, dass 
unsere Lösungen auf Dauer überzeugen werden.  
Unter der Leitung von Malermeister Burghard  
Buschmann verwirklicht unser zehnköpfiges, kom- 
petentes Mitarbeiterteam Ihre Wohnträume. 
Mit unserer langjährigen Erfahrung, vielen kreativen 
Ideen für Ihre individuelle Raumgestaltung und  
natürlich einem umfassenden Know-how bieten wir 
sowohl Privatkunden als auch Unternehmen unsere 
kompetenten Dienste in und um Attendorn. Engage- 
ment für jedes einzelne Projekt, die Lösung an- 
spruchsvoller Aufgaben, höchste Zuverlässigkeit 
der Produkte, Stilsicherheit und Termintreue sind 
die Stärken unseres Betriebes.

Malerbetr ieb
B u s c h m a n n
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Fassaden
Material und Farbe einer Fassade prägen den 
Charakter eines Gebäudes und sind somit ganz 
entscheidend für den ersten Eindruck. Sie können 
glatt oder rau, reflektierend, spiegelnd oder matt 
sein und auch mit der Farbwahl lassen sich ver-
schiedene Wirkungen erzielen. 

Wir bieten Ihnen ein vielfältiges Spektrum an 
Materialien und Möglichkeiten zur individuellen 
Gestaltung Ihrer Fassade. Egal, ob modern und 
elegant oder traditionelle Fassadensanierung an 
historischen Gebäuden – wir lassen Ihre Fassade 
in neuem Glanz erstrahlen. 
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Wände bestimmen die Raumwirkung maßgeblich, denn sie stellen die größte Fläche im Zimmer dar. 
Hier haben unsere Kunden eine umfangreiche Auswahl zwischen unzähligen Wandfarben, Tapeten und 
Wandputzen und verschiedenen Techniken zur Wandgestaltung, die die Möglichkeit bieten, sich seine 
Wände ganz individuell zu gestalten. Entsprechend eingesetzte Tapeten und Anstriche können sogar  
ungünstige Grundrisse, Raumhöhen und Lichtverhältnisse verbessern. 

Maler- und Tapezierarbeiten
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Maler- und Tapezierarbeiten
Jeder Raum und jede Umgebung ist individuell. Wir erfassen 
die vorhandenen Gegebenheiten und erarbeiten ein an Ihre 
Wünsche gekoppeltes Konzept, damit die Wandgestaltung 
die gewünschte Atmosphäre schaffen und Orientierung ge-
ben kann. Mit dekorativer Gestaltungsvielfalt von klassischen 
Tapeten über moderne bis hin zu ausgefallenen Kreativ- 
techniken sind Ihren Wünschen keine Grenzen gesetzt.

Lehmputze
Mit Lehmputzen bauen Sie nachhaltig, denn er enthält keine 
Chemikalien, Fasern oder Staub. Lehmputze nehmen Wasser- 
dampf auf und geben ihn wieder an die Raumluft ab. 
Er sorgt so also nicht nur für ein optimales Raumklima,  
sondern kann auch Schimmelbildung verhindern. 
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Natursteinwände
Setzen Sie ein Highlight in Ihren Innenräumen mit Natur-
steinwänden. Da Stein ein natürliches Material ist, hat jeder 
einzelne Stein eine individuelle Musterung. Somit bietet er 
sehr vielseitige Möglichkeiten, um Ihren Räumen eine per-
sönliche Note zu verleihen. Eine Natursteinwand kann als 
Kulisse für Möbel oder Kunst dienen oder rund um einen 
Kamin als Blickfang dienen. Auch für Außen sind Naturstein-
wände ein Hingucker.
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Böden und Fußbodengestaltung
Böden sind der am meisten beanspruchte Bereich in einem 
Haus oder einer Wohnung. Um lange Freude daran zu haben, 
sollten Sie hier besonders auf hochwertige Qualität und 
eine fachmännische Verlegung achten. Beides bekommen 
Sie bei uns, denn wir sind Ihr Spezialist für Parkett, Design-
beläge, Teppichböden und Fußbodentechnik.

Industriebeschichtungen
Für unsere gewerblichen Kunden bieten wir die Erstellung von Industriebeschichtungen, die eine funk-
tionale, wirtschaftliche und gleichzeitig ästhetisch optimale Lösung sind. Durch die professionelle 
Verlegung unter Berücksichtigung von Detailarbeiten an den Übergängen zu den Gullies und Ent-
wässerungsrinnen, zu den Sockel- und Wandbereichen, zu Schwellen, Rampen und Bauwerksfugen,  
sorgen wir für eine lange Lebensdauer und langfristige Funktionalität.
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Unsere Kompetenz wäre nicht vollständig, wenn wir nicht immer das bestmögliche Preis-Leistungs-
Verhältnis garantieren würden. Deshalb arbeiten wir mit ausgewählten Partner-Unternehmen  
zusammen, die diesen Anspruch bewiesen haben. Wir können jedes einzelne Partner-Unternehmen  
mit bestem Gewissen empfehlen. Genau so, wie jeder Partner uns empfehlen kann.

Unsere Partner

GESAMTHERSTELLUNG

SUSA-VERLAG GmbH · Ginsterstraße 1b · 31789 Hameln · Tel.: 05151 5765-0 · Web:www.susa-verlag.de

Erscheinungstermin: Januar 2018
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Buschmann GmbH
Donnerwenge 9
57439 Attendorn

Tel.: 02722 4966
Fax: 02722 2145
Mobil: 0171 4148966

E-Mail: info@malerteam-buschmann.de
Web: www.malerteam-buschmann.de
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